
Swegon INSIDE
Koble WISE-systemer til Swegon INSIDE Cloud for å utnytte

våre tilkoblede skytjenester



Sørg for at du har SW 1.150.1 eller nyere 
(anbefalt minimumsversjon: 2.10)



Aktiver Swegon INSIDE på produktet
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Opprett en konto
• Gå til Swegons nettsted

• Support og programvare  Tilkoblede produkter
• Be om tilgang til INSIDE Portal
• Fyll ut skjemaet og klikk på "Send"
• Vent deretter på e-posten som inviterer deg til 

INSIDE Portal
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https://www.swegon.com/sv/support/software/uppkopplade-produkter/


1. Logg inn på INSIDE Portal

• https://inside.swegon.com 

Swegon INSIDE Portal

https://inside.swegon.com/
https://inside.swegon.com/
https://inside.swegon.com/


2. Gå til bygningssiden



3. Trykk på “Claim product”



4. Gi produktet et nytt navn og velg riktig produktfamilie og 
serienummer. Det riktige serienummeret er nødvendig for å koble 
til enheten og vise live data. 



4b. Hvis produktet allerede er koblet til INSIDE Cloud, må du oppgi 
produktets MAC-adresse for å legge det til.
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00:1A:2B:3C:4D:5E



5. Du har nå lagt til produktet ditt. 

WISE WISE II



6. Hvis produktet ikke er koblet til INSIDE Cloud (vist nedenfor med 
det røde skysymbolet), må du kontrollere at 
-Swegon INSIDE er aktivert på produktet
-det har et gyldig sertifikat (INSIDE Ready)
-produktets serienummer er registrert i INSIDE Portal

WISE WISE II



Hvis produktet ditt ikke har et gyldig 
sertifikat:

Slik gjør du produktet ditt INSIDE Ready 
(Retrofit)



1. Gå til bygningen din og klikk på produktet du vil gjøre INSIDE 
Ready. 

WISE II WISE



2. Trykk på knappen “MAKE INSIDE READY”.

WISE II



3. Skriv inn produktets MAC-adresse og trykk på Send.

WISE II



4. Kopier ID-en og aktiveringskoden, lim den inn i riktig tekstfelt i
produktets HMI og trykk på “Aktiver”. Sørg for at “Swegon INSIDE”-
knappen også er slått på. Se neste side.

WISE II



5. Logg inn på SuperWISE og gå til "Kommunikasjon"
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1. Sørg for at DNS er fylt 
ut. (8.8.8.8 / 8.8.4.4)

2. Aktiver Swegon 
INSIDE.

3. Fyll inn sertifikat-ID og 
aktiveringskode. Klikk 
på "Aktiver" 

4. Start SuperWISE på 
nytt

8.8.8.8
8.8.4.4



6. Når produktene er koblet til og deler data med INSIDE Cloud, 
vises det grønne skysymbolet.

WISE WISE II



INSIDE Connect – Eksempel på IP-innstillinger 

• IP-innstillingene for ruteren konfigureres i INSIDE Portal
• IP-innstillinger på WISE (laget i SuperWISE-nettgrensesnittet)

Ruter koblet til port 3 på SuperWISE
Ruterinnstilling:
IP: 169.254.235.6
Undernettmaske: 255.255.255.248

Ruter koblet til port 4 på SuperWISE
Ruterinnstillinger:
IP: 10.200.1.250
Nettmaske: 255.255.255.0 

SuperWISE-innstilling: 
IP: 169.254.235.1 (standard)
Nettmaske: 255.255.255.248

SuperWISE-innstilling: 
IP: 10.200.1.100 
Nettmaske: 255.255.255.0 



INSIDE Portal
INSIDE Portal er plattformen for alle tilkoblede Swegon-
produkter og knutepunktet for Swegons digitale tjenester



INSIDE Portal
Utgangspunktet for tilkoblede Swegon-produkter
• Kostnadsfritt
• Oversikt over nøkkelparametere

• Systemoversikt

• Maksimum- og minimumstemperatur

• Status for behov for oppvarming/kjøling

• Beleggsprosent 

• Aktive alarmer

• Inviter brukere til WISE Room Control



INSIDE Portal - Alarmvarsler via e-post
Få alarmvarsler til e-posten din fra tilkoblede enheter



INSIDE Portal - Varsler via e-post
Velg hvilke varsler du ønsker å bli informert om via e-post



INSIDE Portal: Oversikt over tilkoblede enheter
Full oversikt over alle 
bygninger i organisasjonen 
din

• Navn på bygningen
• Bygningens beliggenhet
• Antall produkter



INSIDE Portal: Oversikt over tilkoblede enheter

Full oversikt over Swegons 
produkter i hver bygning
• Beliggenhet
• Programvareversjon
• Aktive alarmer
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INSIDE Portal
Logg inn på INSIDE Portal her: Swegon INSIDE Portal

https://inside.swegon.com/


Digitale tjenester

Data om inneklima

Data om enhetens ytelse

INSIDE Analytics & Visualiser
Analyse og visualisering av inneklimaet. 

INSIDE Portal
Fjernovervåking av enhetens 
nøkkelparametere, aktive alarmer og 
energiforbruk.  
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